

# 南阳师院就业洽谈会引来全国450多家用人单位“招兵买马” 提供岗位15000个

本报讯(记者王秀云 通讯员余宇士)“众多岗位,就等你来”“你有才就亮出来”等大型招牌摆放在南阳师院体育中心最醒目之地,一下子吸引了众多前来应聘的毕业生眼球。这是4月8日记者在河南省毕业生就业市场南阳分市场暨南阳师范学院2017届毕业生春季就业洽谈会上目睹到的场景。

此次洽谈会共有来自北京、上海、郑州、武汉、西安、广东、浙江、江苏等省市的450多家用人单位前来“招兵买马”,提供工作岗位15000多个,达成就业意向的有3000人左右。

南阳师院7100多名研究生、本专科毕业生以及我市其他5所高校毕业生,省内外其他高校部分应届毕业生参加了洽谈会。

招聘会热闹非凡,人流涌动,场面火爆。毕业生们认真阅读岗位介绍,用人单位也向毕业生陈述自身的优势。记者在招聘现场看到正与用人单位负责人洽谈的毕业生小景,他一脸兴奋,表示自己最满意的一个职业就是走进学校教书育人,因为在实习期间,支教过,与孩子们建立了友谊,所以自己心仪的工作就是“当娃娃头”。

据该校招生处处长杨炳群介绍,今年的招聘与往年比,呈现出用人单位数量增加、质量高,待遇明显提高,人才需求数量大,毕业生就业观念转变,去基层工作、希望离家近以方便照顾父母等成为毕业生求职时的主要考虑因素。

此次招聘会现场除招聘活动之外,还有许多具有南阳师院特色的温馨举动。“洽谈会”期间,南阳师院为各用人单位提供了免费摊位、午餐和招聘材料,还在会议现场设置总服务台负责接待、审核和登记,并安排学生志愿者给用人单位及毕业生提供优质服务。

## 中学生篮球联赛举行



日前,在南阳油田一中举行的南阳市第六届中学生男子篮球联赛圆满结束。据了解,这次赛事是由南阳市教育局、南阳市体育局、南阳市中小学体育协会主办,油田第一中学承办。①5 特约记者 何小龙 通讯员 周天祥 李海荣 郭龙升 摄

## “生本教育”专家荆志强油田授课

本报讯(记者张展 特约记者何小龙)4月8日,深圳市的优秀教育专家荆志强在油田文体中心给2千多名教师做了近3个小时精彩的生本教育报告。

当天,荆志强以幽默的谈话为老师们讲述了自己在教育

生涯中实现的四次巨大转变:由一位养殖专业的职业学校教师转变为一名优秀的高中数学教师;把三流生源的高中班级学生全部变为一本学生;把只有1000名学生的学校变为充满魅力的学校,最后在校生达到6000人;把自己由丹阳县一

名普通的山区老师转变为深圳市的优秀教育专家。他取得的成绩令人啧啧称赞,他对教育的热爱和执着让人感动不已,他在教育中展示出的机智和艺术令人无比钦佩。有老师说,这场报告就是一场精神盛宴,让人收获颇丰。①2

## “书香·中原”第二届中华经典教育论坛 把经典嵌在学生脑海里

本报讯(记者王秀云)为期两天的“书香·中原”第二届中华经典教育论坛落幕,著名教育大家聚首南阳,共论教育之道,探索国学经典教育“进校园、进课堂、进教材”等热点问题。来自全国中小学校校长、幼儿园园长、骨干教师、关注经典教育人士共800人欢聚一起参加论坛。

此活动由河南省儒学文化促进会 and 南阳师范学院主办,

河南省中华经典教育委员会、南阳韬播书院、南阳伯元国学研究院承办。

特邀主讲专家、南阳师范学院教授聂振强,演讲主题《中国教育的十大经典——略论教师的理念、学养和精神》;教育部中国成人教育协会常务理事、常务副秘书长、教授、中国教育科学院课题鉴定专家薛华领作演讲主题《国学的春天》;湖南省国

学院院长、湖南省经典教育领军人物、首席专家刘孝听作演讲主题《如何全面深化中小学教育改革》;中国关心下一代工作委员会中华传统文化诵读工程秘书长、教育部“十五”规划课题——“中华传统文化经典诵读及其课程化研究”全国总课题组组长、北京人文大学国学院院长蔡恒奇作演讲主题《中小学国学课程设置与生命成长》。①5

## 我市中职学校班主任工作 研究与指导中心成立

本报讯(记者张展)日前,南阳市中等职业学校班主任工作研究与指导中心成立大会在河南省经济管理学校举行。我市各县区教体局主管领导、市属各中等职业学校校长参加了本次活动。

南阳市中等职业学校班主任工作研究与指导中心设在河南省经济管理学校,中心主任由河南省经济

管理学校校长李俊伟担任。李俊伟认为,中等职业学校班主任工作研究与指导中心的成立,标志着我市中等职业学校班主任工作迈出了崭新步伐。该中心今后将依托河南省经济管理学校强大的组织能力,开展一系列活动,为我市中职学校班主任工作进行研究、指导和服务,促进人才培养质量的全面提升。①2



## 学生舞蹈节

4月6日,“我的中国梦”南阳市第二届学生舞蹈节在南阳电视台演播大厅开演,来自全市17支优秀参赛队进行了现场展演。据悉,南阳市第二届学生舞蹈节活动开展以来,全市共有66支参赛队进入市级评选。市教育局组织专家评审组对上报作品进行评选,最后选出一等奖12个,二等奖24个,三等奖30个。①5 通讯员 秦杰 赵沛鸽 王丙双 范从容 摄

**读世界名校,走卓越人生!**

东方国际教育交流中心(留学资质认定编号:BJ2000002, www.cscdf.org)南阳工作站为广大学子及家长提供世界500强名校免学费留学咨询服务。

电话:60566186 15203773681(钱老师) 办公地址:河南省南阳市建设东路(一高中东边)119指挥中心后院3号楼501室

本报教育热线投诉电话:  
13937769299  
投稿邮箱:  
nywl369369@163.com